
 
Administration communale de VERVIERS 
 
 
 
 
 

SEANCE DU CONSEIL COMMUNAL DU LUNDI 26 MARS 2018 
A 19.30 HEURES 

 
en l'Hôtel de Ville de Verviers 

 
ORDRE DU JOUR 

 
 
DROIT D'INTERPELLATION CITOYENNE - Site de l'ancienne piscine de Mangombroux - 
M. CONRATH Michael. 
 
 
SEANCE  PUBLIQUE 
 
 
 01.- PROCES-VERBAL DES RESOLUTIONS PRISES AU COURS DE 

LA SEANCE DU CONSEIL COMMUNAL DU 29 JANVIER 2018 - Avis 
de la Section "Administration générale-Police-Sécurité-Prévention-
Ressources humaines". 

 
 
 
 02.- CABINET DU DIRECTEUR GENERAL - Grand Bazar - Rénovation des 

zones communes de la galerie commerciale - Phase II : Peintures des 
surfaces, éclairages, mobiliers et finitions intérieures - Projet - Fixation des 
conditions de marché - Avis de la Section "Administration générale-Police-
Sécurité-Prévention-Ressources humaines". 

 
 
 
 03.- POLITIQUE DES GRANDES VILLES - Grand Bazar - Mission complète 

d'auteur de projet en vue de la réaffectation de l'immeuble - Projet - Fixation 
des conditions de marché - Avis de la Section "Administration générale-
Police-Sécurité-Prévention-Ressources humaines". 

 
 
 

 04.- PLAN STRATEGIQUE DE SECURITE ET DE PREVENTION 2018-2019 - 
Prolongation avec modification du plan 2014-2017 - Approbation - Avis de 
la Section "Administration générale-Police-Sécurité-Prévention-Ressources 
humaines". 

 
 
 

 05.- SAFER - Protocole de collaboration relatif à la prévention de la 
radicalisation violente - Adoption - Avis de la Section "Administration 
générale-Police-Sécurité-Prévention-Ressources humaines". 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 06.- ENTITES CONSOLIDEES - Régie communale autonome "Synergis" - 
Comptes et bilan 2017 - Approbation - Avis de la Section "Administration 
générale-Police-Sécurité-Prévention-Ressources humaines". 

 
 
 
 07.- ENTITES CONSOLIDEES - Régie communale autonome "Synergis" - 

Désignation d’un commissaire aux comptes.  
 
 
 
 08.- G.R.H. - Médiation communale - Prolongation de la convention - 

Approbation - Avis de la Section "Administration générale-Police-Sécurité-
Prévention-Ressources humaines". 

 
 
 
 09.- ZONE DE SECOURS 5 "WARCHE, AMBLEVE, LIENNE" - Convention 

de détachement de personnel - Adoption - Avis de la Section 
"Administration générale-Police-Sécurité-Prévention-Ressources humaines". 

 
 
 
 10.- PLAN DE COHESION SOCIALE (P.C.S.) - Rapport financier 2017 - 

Approbation - Avis de la Section "Administration générale-Police-Sécurité-
Prévention-Ressources humaines". 

 
 
 
 11.- PLAN DE COHESION SOCIALE (P.C.S.) - Rapport financier 2017 - 

Article 18 - Approbation - Avis de la Section "Administration générale-
Police-Sécurité-Prévention-Ressources humaines". 

 
 
 
 12.- URBANISME - Rue de la Tuilerie n° 2 - Maison du Prince, S.P.R.L. 

(2018B0001) - Restauration des bâtiments et réaffectation en bureaux et 
logements - Monument classé le 14 mars 2008 "Maison du Prince" - 
Fixation de l'intervention communale dans les travaux - Approbation - Avis 
de la Section "Urbanisme-Aménagement du Territoire-Finances-Budget". 

 
 
 

 13.- PLAN D'INVESTISSEMENT COMMUNAL 2017-2018 - Eclairage du plan 
d'eau des Clarisses - Projet - Fixation des conditions de marché - Avis de la 
Section "Travaux-Environnement-Informatique-FEDER". 

 
 
 
 14.- PLAN D'INVESTISSEMENT COMMUNAL 2017-2018 - Réfection de la 

voirie et travaux de sécurisation rue de Hèvremont - Modification du cahier 
spécial des charges - Ratification - Avis de la Section "Travaux-
Environnement-Informatique-FEDER". 



 
 
 
 
 
 
 15.- BATIMENTS COMMUNAUX - Entretien des chaudières - Projet - Fixation 

des conditions de marché - Avis de la Section "Travaux-Environnement-
Informatique-FEDER". 

 
 
 
 16.- VOIRIE - Renouvellement du revêtement des chaussées et amélioration des 

voiries - Marché-stock - Projet - Fixation des conditions de marché - Avis de 
la Section "Travaux-Environnement-Informatique-FEDER". 

 
 
 
 17.- BATIMENTS SCOLAIRES - Aménagement et sécurisation des plaines de 

jeux dans les écoles - Projet - Fixation des conditions de marché - Avis de la 
Section "Travaux-Environnement-Informatique-FEDER". 

 
 
 
 18.- BATIMENTS SCOLAIRES - Ecole du Centre - Réfection de la salle de 

gymnastique - Projet - Fixation des conditions de marché - Avis de la 
Section "Travaux-Environnement-Informatique-FEDER". 

 
 
 
 19.- BATIMENTS SCOLAIRES - Ecole de Lambermont - Reconstruction et 

agrandissement de deux classes sous un ancien préau - Projet - Fixation des 
conditions de marché - Avis de la Section "Travaux-Environnement-
Informatique-FEDER". 

 
 
 
 20.- VOIRIES - Réfection du Pont d’Al Cûte - Projet - Fixation des conditions de 

marché - Avis de la Section "Travaux-Environnement-Informatique-
FEDER". 

 
 
 
 21.- VOIRIES - Amélioration de voirie agricole - Réfection de la 

rue Beaudrifontaine - Projet - Fixation des conditions de marché - Avis de la 
Section "Travaux-Environnement-Informatique-FEDER". 

 
 
 
 22.- RENOVATION URBAINE - Quartier Mangombroux-Abattoir - Projet 

Phoenix - Désignation d’un auteur de projet pour une mission complète 
relative à la démolition des immeubles et l’aménagement d’espaces publics - 
Avis de la Section "Travaux-Environnement-Informatique-FEDER". 

 
 
 
 23.- MOBILITE - Rapport du Conseiller en Mobilité - Année 2017 - Approbation - 

Avis de la Section "Affaires économiques-Rénovation urbaine-Mobilité-
Intégration sociale-Relations interculturelles-Animation". 



 
 
 
 
 
 
 24.- AFFAIRES ECONOMIQUES - Sites à réaménager (S.A.R.) - Actualisation 

continuée de l'inventaire - Convention d'utilisation - Adoption - Avis de la 
Section "Affaires économiques-Rénovation urbaine-Mobilité-Intégration 
sociale-Relations interculturelles-Animation". 

 
 
 
 25.- EVENEMENT - Octroi d'une subvention en nature (prêt de materiel) - 

Manolic, S.P.R.L. - Approbation - Avis de la Section "Affaires 
économiques-Rénovation urbaine-Mobilité-Intégration sociale-Relations 
interculturelles-Animation". 

 
 
 
 26.- FESTIVAL LIBERTAD 2018 - Convention de collaboration avec l'A.S.B.L. 

"Maison des Jeunes des Récollets" - Adoption - Avis de la Section "Affaires 
économiques-Rénovation urbaine-Mobilité-Intégration sociale-Relations 
interculturelles-Animation". 

 
 
 

 27.- MAISON DU TOURISME DU PAYS DE VESDRE, A.S.B.L. - Assemblée 
générale - Désignation d'un délégué en remplacement d'un Conseiller 
communal démissionnaire. 

 
 
 
 28.- CULTES - Eglise de l'Immaculée Conception - Budget 2018 - Modification 

budgétaire n° 1 - Approbation - Avis de la Section "Tourisme-Etat civil-
Population-Jeunesse". 

 
 
 
 29.- VENTE DE MATERIAUX - Règlement communal relatif à la vente de 

monuments funéraires de réemploi aux particuliers - Adoption - Avis de la 
Section "Travaux-Environnement-Informatique-FEDER". 

 
 
 
 30.- INSTRUCTION PUBLIQUE - Don de mobilier scolaire des écoles 

communales à l'A.S.B.L. "Les Galapias" (mise en place de son école de 
devoirs) - Approbation - Avis de la Section "Instruction publique-Culture-
Patrimoine". 

 
 
 
 31.- ENSEIGNEMENT MATERNEL ORDINAIRE - Organisation - Ouverture 

de demi-classes aux écoles Carl Grün et place Geron. 
 
 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 32.- MAISON DE L'EGALITE DES CHANCES ET DES ASSOCIATIONS - 

Demande d’adhésion comme membre de l’A.S.B.L. "Le Vase du Potier" - 
Approbation - Avis de la Section "Logement-Emploi-Egalité des Chances". 

 
 
 
 33.- LOGEMENT - Prime à la valorisation de façades d'immeubles d'habitation 

remis en conformité - Règlement - Modification - Approbation - Avis de la 
Section "Logement-Emploi-Egalité des Chances". 

 
 
 
 34.- CORRESPONDANCE ET COMMUNICATIONS OFFICIELLES. 
 



 
 
 
 
 
 
HUIS  CLOS 
 
 35.- PERSONNEL ADMINISTRATIF - Démission d’une employée 

d’administration - Autorisation de faire valoir ses droits à la pension de 
retraite immédiate. 

 
 
 
 36.- PERSONNEL ADMINISTRATIF - Mise en disponibilité, pour convenance 

personnelle, d'une employée d'administration - Avis de la Section 
"Administration générale-Police-Sécurité-Prévention-Ressources humaines". 

 
 
 
 37.- PERSONNEL ADMINISTRATIF - Mise en disponibilité, pour cause de 

maladie, d’une employée d’administration. 
 
 
 
 38.- PERSONNEL OUVRIER - Mise en disponibilité, pour cause de maladie, 

d’une ouvrière (entretien). 
 
 
 
 39.- PERSONNEL OUVRIER - Mise en disponibilité, pour cause de maladie, 

d'un manœuvre. 
 
 
 
 40.- PERSONNEL OUVRIER - Personnel - Mise en disponibilité, pour cause de 

maladie, d'un ouvrier qualifié. 
 
 
 

 41.- GESTION IMMOBILIERE - Immeuble sis rue du Collège n° 90-92 - Vente 
publique - 2ème séance - Participation de la Ville - Décision de principe - 
Avis de la Section "Travaux-Environnement-Informatique-FEDER". 

 
 
 
 42.- COMMISSION ADMINISTRATIVE DES MUSEES COMMUNAUX - 

Désignation d'un membre. 
 
 
 
 43.- CONSERVATOIRE DE VERVIERS - Personnel - Octroi d’un congé, pour 

exercer d’autres fonctions dans l’enseignement, à un professeur. 
 
 
 
 44.- CONSERVATOIRE DE VERVIERS - Personnel - Désignation de 

professeurs, à titre temporaire, dans un emploi vacant. 
 

https://verviers-pm.imio-app.be/Members/bal068/mymeetings/meeting-config-college/a-gestion-immobiliere-immeuble-sis-rue-du-college-90-92-vente-publique-2eme-seance-participation-de-la-ville-decision-de-principe-inscription-du-point-a-lordre-du-jour-du-soumettre-au-conseil-communal
https://verviers-pm.imio-app.be/Members/bal068/mymeetings/meeting-config-college/a-gestion-immobiliere-immeuble-sis-rue-du-college-90-92-vente-publique-2eme-seance-participation-de-la-ville-decision-de-principe-inscription-du-point-a-lordre-du-jour-du-soumettre-au-conseil-communal
https://verviers-pm.imio-app.be/Members/bal068/mymeetings/meeting-config-college/a-gestion-immobiliere-immeuble-sis-rue-du-college-90-92-vente-publique-2eme-seance-participation-de-la-ville-decision-de-principe-inscription-du-point-a-lordre-du-jour-du-soumettre-au-conseil-communal


 
 
 
 
 
 
 45.- ENSEIGNEMENT MATERNEL ORDINAIRE - Démission d'une 

institutrice - Octroi du titre honorifique - Avis de la Section "Administration 
générale-Police-Sécurité-Prévention-Ressources humaines". 

 
 
 
 46.- ENSEIGNEMENT MATERNEL ORDINAIRE - Personnel - Désignation 

dans une fonction d'instituteur, à titre temporaire, dans des emplois non 
vacants. 

 
 
 
 47.- ENSEIGNEMENT PRIMAIRE ORDINAIRE ET SPECIALISE - Personnel - 

Mise en disponibilité, pour cause de maladie, d’un maître de religion 
islamique. 

 
 
 
 48.- ENSEIGNEMENT PRIMAIRE ORDINAIRE - Personnel - Octroi d'un 

congé parental à une institutrice - Prise d'acte. 
 
 
 
 49.- ENSEIGNEMENT PRIMAIRE ORDINAIRE - Personnel - Mise en 

disponibilité, pour cause de maladie, d'un professeur. 
 
 
 
 50.- ENSEIGNEMENT PRIMAIRE ORDINAIRE - Personnel - Désignation dans 

une fonction d'instituteur, à titre temporaire, dans des emplois non vacants. 
 
 
 
 51.- ENSEIGNEMENT PRIMAIRE ORDINAIRE - Personnel - Désignation dans 

une fonction de maître d'éducation physique, à titre temporaire, dans un 
emploi non vacant. 

 
 
 
 52.- ENSEIGNEMENT PRIMAIRE SPECIALISE - Personnel - Octroi d'un 

congé, pour exercer d'autres fonctions dans l'enseignement, à une logopède. 
 
 
 
 53.- ENSEIGNEMENT PRIMAIRE SPECIALISE - Personnel - Désignation 

dans une fonction d'instituteur, à titre temporaire, dans des emplois non 
vacants. 

 
 


	A 19.30 HEURES
	ORDRE DU JOUR


